


«HedocmamouHo moJibko noJjsyvumsbs 3HaAHUA, Haodo ux

cucmemamu3upoeams u Hatimu um docmotiHoe npuioxceHue». [ére Y.
(HeMmerkuii mosT 1 MBICIUTE/Ib18 BEKa.)

«He 8 konuuecmee 3Hanull 3akitouaemcs obpasosaHue, HO 8 NOJIHOM
NOHUMAHUU U UCKYCHOM NPUMeHEeHUU 8Ce20 M020, Mo 3HdeWb. »
HuctepBer A.(Hemerkuii megaror v moJIMTHK 19 BEKa.)

«[ToemopeHue — mamb yuerus». (Pycckast HapoHasi OC/IOBMIIA. )
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[lepeoobpa3Hasi U HeornpeoesiIeHHbIU
uHmezapas

Onpepenenue. dyrkuna F(x) HasbiaeTcs
nepsooBpasHoit pyHkummn £(x), onpegenenHoi Ha
HekoTopoM npomeskyTke, ecrm F'(x)= £(x) ans

KaXXgoro X n3 3Toro NpoMexyTKa.
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[lepeoobpa3Hasi u HeornpeoesieHHbIU

UHmMe2paJsl

OnpeneneHue. COBOKYMNHOCTb BCEX
nepBoobpasHbIX PyHKUMK f(x),

onpeaeneHHbIX Ha HEKOTOPOM

MPOMEXYTKE, HAa3bIBAETCH

HeonpeaeneHHbIM UHTerpanom ot
dbyHKLMM f(x) Ha STOM NPOMEXYTKE U

ob6osHavaeTcs [ f(x)dx .
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Ceoucmea uHmezapasna

Cdhopmynnpyempoanee cneaytoLlne CBOMCTBa
HeonpeaeneHHoro I/IHTeFJ)aJ'IaZ

Ecnu oyHKUMK f; x)l/l f> (x)mmeroT
nepBooOpasHble, TO PYHKUMA f (x)+ /5 (x)
TaKkKe UMeEeT NepBoo {)a3Hyro {)quM

Y +1f G

f[fl(x)+fz(x)17 =[fi\x
,K(X)l’ I@If(x :
3-.Jf” (W = rGHcn
[re@p Gl =FlpGlc.




HeonpedeneHHbIX
UHMezspasjioe

® 1.[dx=x+c 6.Jcosxdx=sinx+c
Jxrdx=(x"*/n+1)+c 7.J1/sin?xdx=-ctgx+c
J1/x2dx=-1/x+c 8.J1/cos?xdx =tgx+c

J1/Vxdx=2Vx+c 9.J1/(1+x?)dx =arctgx+c

Jsinxdx=-cosx+c 10.J1/(v1-x2)dx =arcsinx+c




Ceoucmea duhhepeHuuUaos

[Ipy uHTEerpupOBaHUU Y,ZLO6HO IMOJIL30BAThCS
CBOUCTBAMM. |

1. dx =—d(ax)

a

2. dx = la’(czx+b),

a

3. xdx = la’xz,
2

4. x*dx = %dx?’.




npumep

BeryuciauTe

Jcossxdx
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% ﬂ/ﬁ/)/ume bi

pumep . BbluncnnTb [ cosSxdx .

PeweHue. B Tabnuue nHTerpanos Hangem
[cosxdx =sm x+C .

[Mpeobpasyem gaHHbIN MHTErpan K Tabnn4yHomy,

BOCMNONb30BaBLUNCb TEM, UTO d(ax): adx .
Toraa:

d(Sx) -

[cosSxdx = [cos5x - %jc:osSxa?(Sx)=

=%sin Sx+C .




npumep

©® BpryucauThe

O J (24333 +x+1)dx
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[pumepsbi

lMpumep. Bbluncnnts | (2 +3x° +x+1)d .

PeweHue. Tak kak nog 3Hakom nHTeETrpana
HaxoOUTCHA CyMMa YETbIPEX Craraemblix, TO
packnaabliBaeM UHTerpasn Ha CyMMy YeTbIpex
MHTEerpanos

J'[ ¥2 3% Fxt I]dx = J’xzdx r 3[x3dx T [xdx T [dx =

il




PelLunTe caMoCTOATENBHO:
1.J (3x2+6x)dx
2.J (1+sinx)dx
3.J (1/x2+x)dx

4.J(24+3x5)dx
5.(x7+2x7-4x2)dx

6./ (4/Vx+8/x3)
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HaviTu Heornpeze/ieHHbIU UHTErpaJl.
1.J (3x2-6x)dx=x3-3x2+C

J (1+sinx)dx=x-cosx+C

J(@/x2+x)dx=-1/x+x2/2+C
J(2+3x%)°dx=1/3%6*(2+3x)7+C
J(x7+2x3-4x2)dx=x8/8+x6/3+4x3/3+C
J(4/Vx+8/x%)dx=8Vx-8/x+C




"'%X5+X- S |ﬁ)d7(\— ///2 /.

J (x7+7x3-9x%+cos2x)dx







